



# КРАСНЫЙ КРЕСТ

Сострадание. Служение. Традиции



МАКСИМ БОГОДВИД / РИА НОВОСТИ



Владимир  
ПУТИН,  
Президент России

“ Российский Красный Крест по праву считается старейшей благотворительной организацией нашей страны, которая всегда объединяла честных, неравнодушных людей и на протяжении всей своей истории твердо следовала принципам гуманизма, милосердия и сострадания, непреходящим нравственным, общечеловеческим ценностям.

Из поздравления к 155-летию Российского Красного Креста



Павел КРЕКОВ,  
заместитель  
губернатора  
Свердловской области

“ Хочу поблагодарить Красный Крест и Свердловский областной медицинский колледж за развитие добровольческого движения в регионе и реальную помощь тем, кому трудно. Уже сегодня, если перечислять совместно сделанное, нам есть о чем рассказать.

Во время первого заседания Координационного совета по развитию деятельности Российского Красного Креста в Свердловской области

## Стать ведущей гуманитарной организацией России

Вчера в день основания Российского Красного Креста свое 146-летие отметило одно из старейших региональных отделений – свердловское. В преддверии этой даты его руководитель Ирина ЛЁВИНА рассказала «Областной газете», чем живет сегодня организация, и о вкладе, который вносят в процесс ее возрождения власти нашего региона.

### О Красном Кресте

На сегодняшний день Российский Красный Крест проходит очень серьезный процесс возрождения. Наша миссия – стать ведущей гуманитарной организацией страны, помогающей всем попавшим в непростую жизненную ситуацию, поддерживающей наиболее уязвимые группы населения.

К сожалению, в предыдущие времена многие славные страницы жизни Российского Красного Креста были забыты. А ведь с момента своего создания эта организация являлась важной силой, объединяющей общество: власть, духовенство, интеллигенцию, практически все социальные группы. В жизни и работе Красного Креста участвовали и царственные особы, и ведущие ученые своего времени, и представители местных властей, и, конечно, простые люди.

### Отношения с региональными властями

Когда мы говорим о возрождении традиций Красного Креста, то, конечно же, надо понимать, что одной из составляющих в этом направлении является деятельное участие властей в нашей работе.

Свердловскому отделению в этом плане, можно сказать, повезло. В марте 2022 года Евгений Куйвашев первым из российских губернаторов стал членом Красного Креста. А в апреле 2023 года в организацию вступил его заместитель Павел Креков. То есть признание важности нашей работы и готовность участвовать в ней есть на самом высоком уровне. На сегодняшний день подписано трехстороннее соглашение о сотрудничестве между Правительством Свердловской области, Российским Красным Крестом и его региональным отделением. В рамках этого документа будет усилено взаимодействие по ряду направлений деятельности Красного Креста. Это донорство крови и костного мозга, программы социальной помощи людям, поддержка нуждающихся.

ДЕПАРТАМЕНТ ИНФОРМАТИКИ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ



С момента основания Российский Красный Крест объединяет людей с активной гражданской позицией. Свердловские добровольцы достойно поддерживают и преумножают славные традиции организации